PROBLEMAS

1.- De La Laguna a Los Cristianos hay 82 Km. Un autobus que sale de La Laguna a las 10

horas y llega a Los Cristianos a las 12 horas, ;qué velocidad ha desarrollado?

2.- Tres personas compran una casa por 12.389.729 €. Luego la venden por 13.082.720 €. ;Qué

beneficio ha obtenido cada una de ellas?

3.- Mi abuela habia guardado 120 monedas de un €. ;Cuanto le falta para tener 30 billetes de

5 euros?

4.- Yo tenia 65 caramelos. Los he repartido en una clase de la escuela en donde hay treinta
nifios. He dado dos caramelos a cada nifio y dos al profesor. ;Cuantos caramelos me han

quedado?

5.- Un librero compra 25 libros por 1.000 euros, ;a cuanto los tendra que vender si quiere

ganar 3€ por cada libro?
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